
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 42/2020 

Richard Šikyňa bodoval na prvých pretekoch MXGP v Kegumse 
 

 

Po 5 mesačnej vynútenej prestávke sa v nedeľu 9.8.2020 opäť roztočil kolotoč seriálu Majstrovstiev 

sveta „2020 FIM MXGP Motocross World Championship“. Kalendár pretekov a aj celkový priebeh 

seriálu sa výrazne zmenil oproti minulým sezónam a tak v lotyšskom Kegumse jazdci absolvujú 

v priebehu ôsmych dní hneď troje preteky. Tejto série pretekov sa zúčastňuje aj jediný slovenský 

jazdec majstrovstiev sveta Richard Šikyňa (MX Slovakia), jazdiaci za český tím JD GUNNEX KTM 

RACING TEAM v triede MX2. Na svojej KTM 250 SXF si vyjazdil spolu 8 cenných bodov za 19. a 15. 

miesto. V priebežnom hodnotení tak poskočil na 24. priečku so ziskom 14 bodov.  

 

Richard Šikyňa (#102)  

„Prvé preteky MXGP po pauze mám za sebou. Tento rok je zmena časového plánu z dvoj na jedno 

dňové preteky, takže je spojený warm up s kvalifikáciou. Tam sa mi rýchle kolo veľmi nepodarilo a 

bolo z toho 24. miesto. Prvý štart sa mi podaril, aj keď som nemal dobré štartovacie miesto, ale počas 

jazdy som nenašiel dobré stopy a necítil som sa dobre. Stvrdli mi ruky a trápil som sa. V cieli z toho 

bolo 19. miesto. V druhej jazde som na štarte pustil rýchlo spojku a tak som mal zlý štart, ale počas 

jazdy som sa cítil lepšie, chytil som dobré tempo a skončil 15.. V stredu máme ďalšie preteky na 

rovnakej trati, tak uvidím ako to pôjde.“ 

 
Peter Kolek, manažér MX Slovakia 

„Po tréningu v Belgicku sa Rišo presunul do Kegumsu, dejiska série prvých troch pretekov 

obnoveného seriálu MXGP. Preteky na piesku sú pre jazdcov zo stredoeurópskeho regióny vždy 

o niečo náročnejšie a tak sme boli všetci zvedaví, ako sa bude Rišovi po tak dlhej prestávke dariť 

v porovnaní so svetovou špičkou. Prvé body po prestávke sú povzbudzujúce, tak verím, že v stredu na 

ďalších pretekoch sa mu bude dariť a pripíše si ďalšie body do priebežného hodnotenia. Držte mu 

všetci palce!.“ 

 

 

Zdroj: TS MX Slovakia 

Foto: Roman Borák, © MX Slovakia 

 

Sekretariát SMF, 10.8.2020 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


